
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 24 червня 2021 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях                                                                             

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 
 

 

24 червня під головуванням депутатки Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Валентини Яремчук відбулося засідання постійної 

комісії міської ради з питань екології, земельних відносин та комунальної 

власності. У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих 

органів міської ради та представники громади. 

Розглянуті   питання:  про  внесення змін  до рішення  міської  ради  від  

14 лютого 2020 року № 3140 «Про затвердження Програми розвитку 

земельних відносин у місті Кропивницькому на 2020-2022 роки»; про 

затвердження умов надання земельних ділянок для будівництва 

індивідуальних гаражів; про регулювання земельних відносин 

 24 червня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Михайла Бєжана та за участю начальника 

управління торгівлі та побутового обслуговування населення департаменту з 

питань економічного розвитку Алли Козлової проведено засідання 

міжвідомчої робочої групи з протидії незаконному обігу підакцизних товарів. 

Було заслухано результати роботи з припинення незаконного обігу 

підакцизних товарів на території міста та обговорено план подальших дій.  

24 червня відбулася оперативна oнлайн нарада  начальника управління 

охорони здоров'я з керівниками закладів охорони здоров'я комунальної 

власності міста на тему: «Стан надання медичної допомоги хворим з  

захворюваннями, фінансування яких здійснюється відповідно до урядової 

програми «Доступні ліки». 

   Діалог влади з народом  

 

24 червня  міський голова Андрій Райкович провів прийом громадян з 

особистих питань. На прийом звернулися 3 заявника, з питань   надання 

дозволу на встановлення автономного опалення, ремонту дороги по 

вул.І.Сірка і Яворницького та скасування рішення про виділення земельної 
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ділянки по проїзду Є.Березняка. Усі порушені питання взяті на контроль.  

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

  24 червня бібліотечними-філіями міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи:    

 № 7 – патріотична абетка «Державні символи України».  Також на 

абонементі бібліотеки з 24 червня розгорнулась книжкова виставка-

привітання «Живи і процвітай, моя держава!», де читачам була 

запропонована правознавча, історично-довідкова література.   

 № 15 – літературно-музичний мікс «З Україною в серці в Україні 

живу». Діти читали вірші В. Сосюри, Т. Шевченка та виконували музичні 

твори. В читальному залі презентовано книжкову виставку «Єдина країна – 

рідна Україна» та запропоновано користувачам правознавчу, історичну і 

довідкову літературу.          

 № 16 – урок державності «Сторінками Конституції». Діти 

ознайомились з історичними передумовами прийняття Основного Закону 

України, з цікавими фактами з історії Конституції, прослідкували шлях, 

пройдений нашою державою від Конституції Пилипа Орлика до прийняття 

нової Конституції України.  У читальному залі бібліотеки оформлена 

книжкова виставка «Сила закону – сила держави», де читачам була 

запропонована правознавча, історично-довідкова література.    

 № 21 – поетичне інтерв'ю з Іриною Хоменко.  У рамках проєкту 

«Книжковий Арсенал у твоїй бібліотеці» відбулася зустріч-інтерв’ю з 

письменницею Іриною Хоменко. На зустрічі звучали вірші присвячені 

Україні та її синам, що боронять незалежність на сході.     

 № 10 – юридична шпаргалка онлайн «Перехрестя мудрого закону» (До 

25-річчя Дня Конституції України). Читачі можуть дізнатися багато цікавого 

та повчального для себе, закріпити знання про історію створення основного 

закону.              

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

Вікторія Сіненко 35 83 89 
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